




対応済み

2%

対応検討済み

48%

対応検討中

43%

対応準備未実施

7%

合計 対応済み 対応検討済み 対応検討中 対応準備未実施

46 1 22 20 3

100.0% 2.2% 47.8% 43.5% 6.5%

「回答」46団体に対して調査



で
「対応済み」「対応検討済み」「対応検討中」と回答した43団体について

合計 職員様で対応 未定

43 32 11

100.0% 74.4% 25.6%

職員様で対

応

74%

未定

26%



合計 決っていない 外部委託
外部委託か職

員対応
外部委託か自

庁
オリジナル

外部委託か
Excel

43 29 6 4 2 1 1

100.0% 67.4% 14.0% 9.3% 4.7% 2.3% 2.3%

決っていない

68%

外部委託

14%

外部委託か職員対応

9%

外部委託か自庁

5%

オリジナル

2%

外部委託か

Excel

2%

で
「対応済み」「対応検討済み」「対応検討中」と回答した43団体について



合計 大いに効果がある 多少は効果がある どちらでもない あまり効果がない 非公開

46 1 11 26 6 2

100.0% 2.2% 23.9% 56.5% 13.0% 4.3%

大いに効果が

ある

2%

多少は効果が

ある

24%

どちらでもない

57%

あまり効果が

ない

13%

非公開

4%

回答した46団体について



テレマーケティングサービスのご紹介

20年
ＢｔｏＢアウトバウンド

約300ＰＪ
年間プロジェクト数

年間コール数

約100万

資料をダウンロードいただき
ありがとうございました。 多くの産業分野での調査実績

製造

情報
通信

医療

農業

建設

公共

卸売

金融

〇 産業分野毎に蓄積された、市場調査ノウハウのご提供
（ 調査企画 ・ 調査票設計 ・ トークスクリプト ）

〇 インサイドセールス、セミナーコール等への対応

☞ 特長

☞ お問合せ
sales_div@marketingware.co.jp または
お問合せフォーム から

〇 社員オペレータを中心とした対話重視型の高品質なコール

mailto:sales_div@marketingware.co.jp
https://www.marketingware.co.jp/inquiry/
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